

В это году Могилевскому областному кадетскому училищу исполнилось 15 лет. Руководство, педагоги, воспитатели и воспитанники училища принимали поздравления с этой знаменательной датой на праздничном мероприятии, проходившем в концертном зале «Могилев».

Слова поздравления прозвучали и от заместителя начальника Могилевского института МВД по идеологической работе и кадровому обеспечению полковника милиции Дмитрия Понуждаева. Дмитрий Николаевич отметил, что наши учебные заведения тесно и плодотворно сотрудничают, а также пожелал кадетскому училищу и в дальнейшем реализовывать себя на поприще обучения и воспитания настоящих патриотов нашей страны.

Любовь ШУМИЛКО

Фото УВД Могилевского облисполкома

news/2017/11/10_moku15